

事業成功黃唯大律師獲殊榮享譽全美 德高望重黃家老媽媽明世理福惠全家 黃唯律師樓舉辦盛大活動慶祝聖誕新年



12月3日在黃唯律師事務所有600名來自各地親朋好友和黃唯律師事務所客人。那天主人準備了豐盛的酒宴還有精彩的文藝演出。尤其女主人黃唯發自肺腑的祝福話讓人感動：她說“在當年她只有18歲和妹妹到美國求學，她倆很窮，看到人家舉辦PARTY，她們沒有錢辦只能想PARTY，今天她已經不是以前的她，她要將她的成就和她的快樂與大家一起分享，她要大家吃的盡心玩的快樂，她說她要感謝所有支持她的家人和朋友，黃唯今天功勞是媽媽管國華女士，因為是她讓黃唯出國，就像黃媽媽的兒子George對我說過：我媽媽做的事都是對的，因為我媽媽有遠見，思想客觀，樂於冒險，十分樂觀而且精力充沛。

每年一度黃唯律師樓慶祝聖誕和新年活動，媽媽總是在那裏“指揮”，大家喜愛她是由於她雖然92歲，她總是精神奕奕，她走到那裏就問候大家要大家多吃，因為我認識黃媽媽已經有十多年，我十分尊重她，她是一位人人尊敬的長輩，尤其她的爲人，那天在歡鬧



2007

有去參加黃唯的每年一次12月迎接佳節活動。我沒有想到就當日黃媽媽打電話給我她十分生氣說：大記者你現在名氣響了就不來參加我們的活動了。我聽老人家生氣再三道歉，沒有先到黃媽媽過了一天親自打了道歉電話：請我不要介意她對我說的話，我當時十分感動她老人家88歲，對小輩還這麼謙虛，黃

聲中我想起在

媽媽真是一位有智慧、胸襟寬闊，讓人從心理上尊重和佩服的人。

還有我記起今年六月我和Kitty Lee還有黃媽媽在拉斯維加斯，我感到黃媽媽最大的特點就是她對生活的熱情，我和她住一個房間，她每天早出晚歸，精神精力比我還旺盛，而且她的思想非常新潮，她和任何不同年齡的人都能和睦相處，這是和她豐富的閱歷、知識、寬容的心態分不開的，如同黃唯說她的媽媽一樣：我的母親是一位堅強的生存者，充滿了力量。她的生活歷經坎坷。她是1940年代戰爭時期的上海的第一批記者。她的丈夫是中國著名的“新聞天地”創辦人之一，她本身還有一位妹妹現住克里夫蘭。在越南戰爭達到高潮，亞洲的媒體對美國作負面報道譴責美國年輕人道德淪落的時候，她將我們送到了美國。

她用她那獨特的個性感動和激勵起他周圍人的生命力，我愛慕她。她是我的良師益友。沒有她，我就不會成為今天的我。

黃媽媽是一位幸福老人，她有一家人對她的孝，就是這個孝字造福了他們全家人，黃媽媽從不囉

嗦，她也不會因為什麼事情做錯做壞想不開，她是一個拿得起放得下的人，她說過一句讓人永遠忘不了的話：做老人千萬不要難為小輩，做老人千萬不要管你成家小孩的家事。她還說做人不要攀、不要比、不要自己氣自己；人要活多幹、話少說、大家才會愛戴你，要健康就要少吃鹽、多吃醋、打打麻將健腦袋；要長壽按時睡、按時起、會會朋友逛商店；夫妻愛、子女孝、家和比啥都重要；官再大、錢再多、閻王照樣土里拖；人吃點虧，吃點苦，笨點傻點就是福。

黃唯全家事業成功家庭和睦離不開黃媽媽的精心經營這個大家庭，我喜歡說，黃媽媽一出動全家人浩浩蕩蕩全跟着走，黃媽媽就是有凝聚力，她的朋友都是幾十年不變。看今天的黃唯和她媽媽一樣，在她年度PARTY上，我有始有終站在她的大門前迎接每一位來賓和歡迎每一位來賓。

